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Referat fra generalforsamlingen 2023 – pårørendemøde

Dagsorden

a) Valg af dirigent: Louise Dierichsen

b) Pårørenderådsformandens beretning: Inger beretter om nyhedsbreve fra bostederne og referater

mm. ikke sendes ud via mail, grundet GDPR – regler. Alle referater bliver lagt på autismecenterets

hjemmeside og der bliver lagt link ind i udsendelser fra pårørenderådet. Yderligere vil

pårørenderådet sammen med Niels Christian undersøge om autismecenter kan sende nyheder mm

ud via deres server. Grundet at de har sikker opbevaring af data.

Pårørenderådet har opfordret til, at man har opmærksomhed omkring motion tilpasset den enkelte

borger.

Pårørenderådet har også været i dialog med autismecenteret ifh. Kost og samvær i hverdagene

samt opfordrer til, at der bliver spist mere sammen, for at holde de enkelte kompetencer.

Personalet/køkkenpersonalet laver mad i det omfang det kan lade sig gøre sammen med borgerne,

men der er også stor forskel på de muligheder de forskellige huse har at tilbyde deres borgere.

Et stort ønske fra rådet, er en årskalender/ et årshjul fra de enkelte afdelinger, så alle kan se de

forskellige aktiviteter.

Pårørenderådet er glad for at være med til ansættelsessamtalerne.

Mit-id: Det er svært for pårørende at håndtere og arbejde med. Der er forsøgt at finde løsninger på

mit-id for vores borgere. Men dette har været en sej lang kamp som ikke har givet nogle løsninger

endnu, trods en stor indsats fra Knuds side af.

Man kan læse mere om mit-id og værgemål på LEV-hjemmeside

Pårørenderådet har været med i arbejdet omkring kerneværdierne. Hvor autismecenteret har haft

møder med bl.a. pårørende, borgere/beboer, personale. Hvilket har været rigtig godt.

Rådet tager gerne imod nye emner, som vi kan arbejde med.

- Der blev stillet forslag om indsamling om en mail-liste hvorpå alle på listen giver accept til at

man må se hvem der er på listen mm. Så referater, post mm kan blive sendt ud på mail som

man gjorde før. Dog grundet GDPR-reglerne og sikker forvaltning af denne slags data, skal dette

gå igennem autismecenteret, som tidligere nævnt. Dette vil vi i pårørenderådet forsøge at få

løst i samarbejde med autismecenteret.

c) Indkomne forslag: Ingen

d) Valg til pårørenderådet



3. maj 2023

Genvalg til Grethe Wie Krog, Kurt Henriksen og Inger Bro Mogensen. Knud Kirketerp-Møller ønsker

ikke genvalg. Knud fik en stor tak med på vejen både fra pårørenderådet og autismecenteret, hvortil

Niels Christian knyttede nogle fine ord, for det store arbejde som Knud har gjort igennem årene.

Ny i pårørenderådet: Louise Dierichsen

Orientering fra Niels Christian og Anne-Mette

Opførelsen af Bostedet Nymarksvej, Fredericia. Går som planlagt.

Der bliver 21 pladser. 14 pladser som på Holmehøj og Hus A Kirkevej og 7 pladser til borgere i §107,
(støtte i egen bolig).

Mange sparringspartner i forbindelse med byggeriet, god dialog med naboerne.
A.P. Møller fond har doneret midler til aktivitetshus og en bro.

Første spadestik for 6 uger siden.

Niels Christian beretter om kerneværdierne. Kerneværdierne blev til på baggrund af, 90 unikke kilder, 1800

datalinjer, som endte ud i 6 kerneværdier: Jeg er tryg. Jeg har betydningsfulde relationer. Jeg bestemmer

selv. Jeg kan kommunikere. Jeg har et indholdsrigt liv. Jeg kan mest muligt selv.

Oplæg om ”Seksualitet og udviklingshæmning/autisme” ved medarbejder Anne Marie Larsen

- Forklaring om kroppen udvikling/forandringer ved udviklingshæmmede/autister kontra ikke

udviklingshæmmede/autister

- Hvordan arbejder man med princippet om mindste indgreb

- Plissit-modellen

- Selvbestemmelsesretten

- Tavshedspligt


